

我公司组织人员赴兰考县焦裕禄纪念馆参观学习

■ 政工部 李幸伟

为推动公司党员干部继承和发扬党的优良传统,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,纪念中国共产党成立96周年,2017年6月30日,我公司组织6个基层党支部负责人、预备党员、发展对象共20余人赴兰考县焦裕禄纪念馆,缅怀焦裕禄同志,学习焦裕禄精神。

焦裕禄纪念馆里苍松翠柏,庄严肃穆。在焦裕禄纪念碑前,党员干部怀着无比崇敬的心情举行了简洁而庄重的拜谒仪式,公司工会主席秦舸同志代表全体人员向焦裕禄烈士敬献花篮,全体人员向焦裕禄烈士鞠躬凭吊并瞻仰陵墓,表达了对革命先烈的无限敬仰和缅怀之情。

参观完烈士陵墓,大家又一起来到焦裕禄烈士纪念馆。在纪念馆前秦主席带领党员干部一起重温入党誓词。在纪念馆内,一幅幅栩栩如生的图片,一件件饱经风霜的遗物生动地再现了焦裕禄同志当年访贫问苦、带领兰考人民治理“三害”、战天斗地的动人场面,真实反映了焦裕禄同志艰苦奋斗、勤政为民的感人事迹。大家边听边记,驻足观看,不时被焦裕禄同志的先进事迹所感动,真切地感受到了忠诚、爱民、科学、创造、实干、奉献的焦裕禄精神的深刻内涵。随后,大家又到焦裕禄亲手种下的焦桐前缅怀烈士。

大家通过学习“党的好干部”焦裕禄同志的感人事迹,重温那段艰苦岁月,全体党员干部心灵深受洗礼,纷纷表示,要结合当前“两学一做”学习教育,立足于本职工作,转变作风、努力进取、扎实工作,为公司的发展尽自己的一份力量。



安全无小事 防患于未然

■ 路油储备库 王文忠

炎热的夏季是火灾及用电事故的高发期,路油储备库的各位领导非常重视,在经理张宏伟同志的带领下,召开了“安全生产”动员会,号召全体干部职工坚决贯彻“安全第一,预防为主”,综合治理的安全生产工作方针,开展了一系列的安全生产为内容的活动,制作了以人为本,安全第一等宣传条幅及安全警示牌、展板、专栏,组织部分干部职工参加了总公司举办的消防知识讲座,并进行了消防灭火实地演练,让大家深刻的体会到火灾的

严重性,安全的重要性,熟练掌握了灭火器的使用方法,当前路油储备库经营着木材市场及仓库租赁业务,安全方面更是重中之重,为了排除隐患,对库区商户及保安进行了消防安全知识的培训并下发了消防安全制度,并安排市场部人员对库区的用电安全,禁止明火等情况进行了细致的排查,发现了好几起安全隐患及时下发了通知书限期整改,做到发现一起解决一起,杜绝了各种安全隐患,为路油储备库的安全生产,奠定了坚实的基础。

公司领导赴新疆哈密看望援疆干部张书军

6月25日,路通公司董事长兼总经理胡香凯、副总经理郭孟涛、李虎经理行程两千多公里,前往新疆哈密伊州区看望慰问我公司援疆干部张书军同志,带去了公司党总支和全体路通同仁最诚挚的问候。

到哈密后,河南省对口支援新疆工作前方指挥部伊州区指挥长、伊州区副书记马宏伟同志向胡香凯董事长一行人员介绍了哈密市的基本情况和援疆后的援疆工作开展情况,并感谢路通公司对援疆工作的支持。胡香凯董事长表示支援新疆是国家大事,路通公司作为国企责无旁贷,会全力支持援疆工作。

胡总一行专程来到张书军同志的宿舍,仔细查看了所用床铺、被褥和生活用品,详细询问了在疆的生活、工作情况。张书军同志从学习、生活、工作等方面做了详尽汇报,并就“访惠聚”工作、“民族一家亲”等活动的内容做了细致说明。胡总、郭总还查阅了张书军同志的工作笔记和一家亲结亲情况记录,对张书军同志援疆后能很快适应当地生活习惯感到欣慰,对在学习工作中取得的成绩提出了表扬、肯定,嘱咐张书军同志注意身体、好好工作,家里有什么困难组织上会尽力解决。

张书军同志表示绝不辜负公司领导和大家的期望与家乡的重托,尽职尽责每一天,踏实干好每件事,圆满完成援疆工作这一光荣使命。

路通公司召开党总支班子成员及支部负责人专题民主生活会

■ 政工部 李幸伟

7月12日和14日,路通公司分别召开党总支领导班子成员专题民主生活会和各级党组织书记(负责人)专题民主生活会。

会议的主题:一是总结上半年公司各级党组织“两个责任”落实情况;二是以去年原班子成员出现的违法违纪事件为例,再次深挖剖析问题出现的根源,查找在严于

律己、遵守廉洁自律规定及加强党风廉政建设方面存在的不足,并提出下一步的改进措施。

董事长胡香凯作总结讲话,并提出三点要求:一是公司各级党组织要切实发挥领导核心和政治核心作用,紧紧围绕“把方向、管大局、保落实”三个重点,扎实开展工

作;二是党员干部要不断加强理论学习,提高思想政治素养、增强党性修养,转变观念,以身作则,加强自律,发挥模范带头作用;三是突出监督重点,强化对关键岗位、重要人员特别是一把手的监督管理,完善“三重一大”决策监督机制,严格日常管理,整合监督力量,形成监督合力。